L’ouverture de 2+ fort indéterminé
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L’ouverture de 2+ fort indéterminé

quizz- Réponses

1 S N 2 S N S N
2% 2% 2%
2¢ 3v 2¢ 3v 2¢ 3v
44 4e 3a
a D862 a D108 a RV85
v 7 v R6 v R4
¢ D104 3 ¢ ARG5S ¢ A753
% 9752 % 8763 % 862

Connaissant 44 plus 6v (5 beaux)
concluez a la manche

Nommez un contréle, sous entendu
un fit & Coeur, sinon on aurait dit 3a

Cette fois-ci, vous établissez
le fit c’est forcing.

4 S N 3) S N S N
2% 2% 2%
2v 24 2v 24 2v 24
2SA 4 54
A6 a V74 a R753
v RV876 v RD853 v RD986
¢+ D1085 ¢ A832 ¢ 76
« DV9 % 5 « D7
« Enchére a suivre », sans fit Pique, Splinter : fit Pique plus courte Du Pique et du Cceur,

forcing évidemment.

7 S N

a Trefle.

sans contréle (s) annexe(s).

8 S N S N
2% 2¢ 2% 2¢ 2% 2¢
24 3% 24 3% 24 3%
3a 4 4a
a ADV1063 a ARV1074 Aa ARDV765
v R5 v AD?2 v 84
¢ ADS8 ¢ 5 ¢ 82
& R6 & AV4 * AD

Etablissons la couleur d’atout. Droit au but : fittons. Des Piques mais pas

de contréles rouges !



